

## О СЕТЕВОМ ЭТИКЕТЕ и ПРАВИЛАХ Портала

Послан Fialka - 30.04.2008 14:38

---

Господа!

Все, кто зарегистрировался и участвует в Форуме согласился при регистрации с [ПРАВИЛАМИ ПОРТАЛА](#), но при этом некоторые не понимают этого и для вас я более подробно объясняю:

Первое - вы согласились напр. со следующими пунктами Правил:

Обсуждение действий администрации (администраторов и модераторов форума) категорически запрещается в любых форумах и темах, за исключением специализированного форума, предназначенного для обсуждения всех аспектов работы портала и всего форума.

И таким пунктом:

В своих действиях администрация форума руководствуется здравым смыслом и внутренними правилами управления форумом.

Второе - **Форум - частная собственность** и если не хотите уважать его Правила, не уважаете действия администрации, модераторов, которые так же действуют в соответствии с Правилами, то лучше вам не участвовать в данном Форуме. Или научитесь УВАЖАТЬ чужой труд и доверять модераторам и администрации в отношении модерирования Форума. Если вы не хотите соблюдать Правила данного Форума - к вам могут применить меры - предупреждение, блокирование, бан по ip. Мягкие - удаление тем или сообщений, редактирование ваших сообщений модераторами и администратором. Если ваши действия не слишком грубы (не спам, не спамный мат напр.) и вы все же хотите участвовать в Форуме или являетесь постоянным участником Форума, то эти меры могут быть временными.

Если же вы не согласны с конкретными действиями модераторов, в том числе Администратора в качестве модератора - есть соответствующий раздел для обсуждения, НО НЕ ОСУЖДЕНИЯ действий модераторов:

[indigo.su/index.php?option=com\\_kunena&func=showcat&catid=42&Itemid=100004](http://indigo.su/index.php?option=com_kunena&func=showcat&catid=42&Itemid=100004)

При этом недопустимы личные оскорбления - только конструктив и по-факту:

напр. можно сказать так:

"В соответствии с ПРАВИЛАМИ ПОРТАЛА меня направил(а) в том-то сообщении тот-то модератор потер";

А не так напр.:

"Вы не правы, я прав!";

Если вы считаете, что вы правы просто так, а не в соответствии с ПРАВИЛАМИ ПОРТАЛА и не можете это доказать (по конкретным пунктам Правил), вам лучше не участвовать в данном Форуме. Или примите Правила и соблюдайте их.

Даже если вам не нравятся Правила на данном форуме вы должны их соблюдать, если хотите участвовать в Форуме.

Оскорбление, осуждение, не принятие действий Администрации не допустимо в любом виде и случае - это может привести к бану навсегда.

В Правилах Форума есть такой пункт:

Общение на форуме строится на принципах общепринятой морали и **сетевого этикета**.

Объясню что такое **СЕТЕВОЙ ЭТИКЕТ**:

Если создаете тему - то общаемся по теме, если отклоняетесь от темы - это воспринимается как офтоп, флуд, если общаешься НЕ НА ТЕМУ - это флуд. Флуд мы можем потерять, офтоп - перенести в новую тему. Так как сейчас на форуме технически невозможно вырезать из всей темы только часть сообщений и создать новую, поэтому действуем или ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯМИ или же трем сообщения.

Если тема во флуде интересная - то можете создать новую тему и ПО ТЕМЕ уже обсуждать.

Для просто флуда существует отдельный раздел:

[indigo.su/index.php?option=com\\_kunena&func=showcat&catid=40&Itemid=100004](http://indigo.su/index.php?option=com_kunena&func=showcat&catid=40&Itemid=100004)

Или личка.

Про СЕТЕВОЙ ЭТИКЕТ хорошо написано в Википедии:

**Сетикет, нетикет (неологизм, является слиянием слов «сеть» (англ. net) и «этикет») — правила поведения, общения в Сети, традиции и культура интернет-сообщества, которых придерживаются большинство. Это понятие, появилось в середине 80-х годов XX века в эхоконференциях сети FIDO. Некоторые из правил сетевого этикета присутствуют в RFC 1855.**

Чаще всего под явным нарушением нетикета понимают оскорбления, клевету, обман, нарушения авторских прав.

Правила нетикета не являются всеобщими и жестко установленными — каждое сетевое сообщество формирует свои правила. Обычно правила записаны, и даже оформляются в виде формального устава, а иногда и просто в виде списка ЧАВО. В других случаях существуют лишь в умах и словах модераторов, а иногда и просто «старожилов» сообщества и поддерживаются на основании их личного авторитета.

В целом положения (рекомендации) нетикета можно разделить на три категории:

Психологические, эмоциональные — обращаться на Ты или на Вы, использовать ли смайлики и в каком количестве, указывать ли код города в телефонах, поддерживать новичков или игнорировать их вопросы, или посылать их сразу в FAQ и Поиск...

Технические, оформительские — использование строк определенной длины, использование транслита, ограничения на размер сообщения или подписи, допустимость расширенного форматирования (выделение жирным, курсивом, цветом, фоном, рамками и т. п.), допустимость написания сообщений в ВЕРХНЕМ РЕГИСТРЕ...

Административные — правила именования (заголовки) тем, правила цитирования, допустимость рекламы, допустимость флейма, собственно необходимость придерживаться тематики сообщества...

Люди, привыкшие к правилам одного сетевого сообщества, могут невольно нарушить правила другого. Поэтому практически во всех интернет-сообществах требуют ознакомиться с правилами

и выразить своё формальное согласие на их соблюдение. Кроме того, обычно рекомендуют перед тем как писать сообщения в сообщество, сначала почитать существующие топики, познакомиться с духом и атмосферой.

Интернет развивается, появляется всё больше пользователей. И, начиная общение в Интернете, люди допускают ошибки, на первый взгляд незаметные. Ошибки появляются из-за незнания сетевого этикета. Так можно доставить неприятности не только собеседникам, но и себе лично. Для избежания ошибок в Сети следует знать некоторые понятия:

## 1 Флейм

## 2 Флуд

## 3 Спам

## 4 Офтопик

## 5 Хотлинкинг

## 6 Ссылки

### Флейм

Флейм (от англ. flame — «пламя») — это процесс, который иногда возникает при общении в интернете, «словесная война». Это неожиданно возникшее бурное обсуждение, в процессе которого участники обычно забывают о первоначальной теме, переходят на личности и не могут остановиться. Обычно флеймы возникают спонтанно, развиваются очень быстро и заканчиваются лишь при вмешательстве модератора или когда все участники окончательно устанут. Это тот самый вид спора, в котором истина не рождается — по окончании флейма все спорщики чувствуют себя неудобно и никакого конструктивного результата флейм не дает.

Если случилось так, что вы стали невольным участником флейма, наиболее разумное поведение в этой ситуации — один раз максимально четко, конструктивно и доброжелательно выразить свою позицию, и больше в дискуссию не вступать. Тогда она, скорее всего, затухнет сама. Если же вы будете пытаться доказать, что «вы не верблюд» — флейм будет становиться только жарче и ваше положение и имидж будут лишь ухудшаться.

## Флуд

Флуд (от англ. flood — наводнение, читается «флад») — это сообщения в интернет-форумах и чатах, занимающие большие объемы и не несущие никакой полезной информации. Флуд распространяется как от нечего делать, так и с целью троллинга, например, из желания кому-то досадить. Технический флуд представляет собой хакерскую атаку с большим количеством запросов, приводящую к отказу в обслуживании.

## Спам

Спам (от англ. spam) — сообщения, присылаемые вам от неизвестных людей или организаций, которым вы не давали на это разрешения. Наиболее часто термин «спам» употребляется в смысле «почтовый спам». Как правило, спам — это массовая рассылка на большое число адресов, содержащая рекламу или коммерческие предложения, а также письма счастья и т. п. Обычно такие письма не содержат личного обращения, зато имеют захватывающие заголовки, такие как «Заработок не выходя из дома» или «Срочно!!! Уникальное предложение». Информация, рассылаемая подобным способом, не заслуживает доверия. Спам, как и интернет, явление международное. Поэтому, если вы впервые в жизни неожиданно получили письмо на английском, возможно, не стоит срочно искать переводчика — скорее всего, это тоже спам. Спамовые письма могут быть «разносчиками заразы», то есть содержать файлы с вирусами.

## Офтопик

Офтопик (иначе «оффтопик» или «офф», от англ. off-topic) — сообщения не по теме (топику) текущего обсуждения или почтовой рассылки. Встречается, когда участники интернет-сообществ начинают общаться на второстепенные или (что более характерно) на совершенно отвлеченные темы, отличные от той, что объявлена в заголовке текущего обсуждения. Неприятность офтопика заключается в том, что люди, ищущие информацию по

теме, записанной в заголовок темы, содержащей офтопик, заходят в ее обсуждение, надеясь увидеть там полезную информацию, но наталкиваются на информацию лишнюю, не приносящую им пользы. Таким образом, эффективность поиска может быть сильно снижена, если модератор обсуждений не примет соответствующих мер к ослаблению офтопика в них.

## Хотлинкинг

Хотлинк (англ. hotlink) — включение в веб-страницу файлов-изображений или других ресурсов с чужого сервера. Этот прием используется недобросовестными вебмастерами, которые заставляют браузер посетителя загружать картинки с чужого сервера. Тем самым расходуются чужие ресурсы и трафик.

[ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B9\\_%D1%8D%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B5%D1%82](https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B9_%D1%8D%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B5%D1%82)

Содержимое поста отредактировано: Fialka, в: 30.04.2008 15:43

=====